

浙江彩风

用“年轻人的方式”讲好公益故事

——浙江体彩网络红人孵化精英训练营开营

本报记者 王辉

为顺应互联网新媒体传播趋势,提高浙江各市体彩短视频宣传平台运营能力,进一步打好“年轻人保卫战”。近日,2023年浙江体彩网络红人孵化精英训练营在杭州举行。来自浙江省各地市体彩中心工作人员、代销者、销售员等参加本次培训。

开班仪式上,浙江省体彩中心相关负责人表示,作为打好“年轻人保卫战”的一项重要内容,浙江省体彩中心已举办两期网络红人孵化培训,受到了各市体彩中心工作人员、代销者、销售员的欢迎。今年的红人孵化培训全新升级为精英训练营,培训质量和层次得到了进一步提升。

本次训练营为期三天,课程内容全面升级,特邀浙江传媒学院教授李新祥、讲师周良兵等嘉宾,为浙江体彩人带来新媒体平台规则生态、自媒体账号定位规划、短视频拍摄剪辑、短视频账号运营管理、浙江体彩内容协同生产等课程,训练营还分组安排了短视频创作户外实操竞赛、直播基地参

观学习等,实现干货知识教学和团队实操训练的有机结合。

课堂上,培训学员们认真学习吸收专业知识,同时结合体彩工作实际,积极互动提问。来自温州体彩中心的专管员王发银怀着帮助实体店开展短视频宣传的目标参加了培训,在课上主动向老师请教:“现在短视频、直播

这些都是大趋势,我们很多代销者、销售员都很想抓住机会,但缺少专业指导,自己尝试的时候遇到了各种各样的问题,我这次也是带着问题和需求来这里,想通过这次机会提升自己,帮助更多实体店做好宣传。”

在直播基地参观学习,来自衢州的代销者荆缓缓对如何做好直播有

了更多的感悟:“我现在也在摸索着做直播,这次学到了这么多干货知识,还参观了这些专业直播间,我感觉自己在账号定位、环境布置、直播技巧、引流方法等方面还有很多可以提升的空间,真的很有帮助!”

本次训练营的短视频创作户外实操竞赛中,各地市体彩学员分组前往竞彩主题店、樱花跑道、亚运主题公园等地进行拍摄创作,原创脚本、现场剪辑,围绕体彩公益主题发挥创意、投入热情,制作出精彩的短视频作品。在训练营颁奖典礼上,各地市体彩短视频作品经过评委老师的严谨打分、审慎评选后,评出了团体奖项和包括最佳演员、最佳剪辑、最佳摄影、最佳脚本、体彩之星在内的多个个人奖项。

开展体彩红人孵化培训是浙江体彩在品牌建设方面的积极探索,浙江体彩不断推动体彩品牌在年轻人中的影响力。年轻人是体彩的未来,浙江体彩将始终坚持创新与尝试,以新颖灵活的方式走入青年的生活,通过各类培训提升宣传水平,用“年轻人的方式”讲好体彩公益故事。



浙江体彩人在直播基地参观学习。浙江体彩供图

青海彩风

总冠名 送惊喜

中国体育彩票为环湖赛添彩

本报记者 丰佳佳

在近日开幕的第二十二届环青海湖国际公路自行车赛上,中国体育彩票以总冠名的方式展示风采。环湖赛开幕式现场,由100人组成的青海体彩方阵以统一的着装,热情洋溢的笑脸展示青海体彩“动感、年轻、活力”的精神风貌,体彩吉祥物“乐小星”在现场与观众愉快互动。

在比赛期间,中国体育彩票将陪伴骑手从夏都西宁出发,打卡“冠军摇篮”多巴,竞速贵德碧水丹霞间,骑进彩虹故乡,穿越仙米林,驰骋于金色的油菜花田间,再进天境祁连,一览中国原子城,于大湖之畔肆意追风,竞技在共和盆地,相聚茶卡天空壹号景区……挑战精彩赛段的同时,感受青海湖畔美丽风光。

对青海体彩人来说,环湖赛是隆

重而精彩的节日。青海体彩人也一直以自己的方式为环湖赛发展提供力量,为之添彩。“每届环湖赛举办的时候,我都非常骄傲,听到要在开幕式组织体彩方阵,我立刻就报名了。这次过来我要多拍些照片,回去打印出来放在店里。我要让更多人知道,从我手中递出的每一张体育彩票,都汇聚着大家的点滴爱心,为青海的体育赛事和公益事业发展贡献力量。”参加开幕



青海体彩方阵亮相第二十二届环青海湖国际公路自行车赛开幕式。青海体彩供图

本报记者 王世让

中原彩风

河南体彩发布2022年社会责任报告——

销售上台阶 公益有活力

7月7日,《2022年河南省体育彩票社会责任报告》(以下简称《报告》)发布,《报告》以“河南体彩责任”为内核,系统展现了河南体彩在履行国家公益彩票社会责任方面的实践和成果。

《报告》显示,2022年河南体彩共销售体育彩票179.85亿元,筹集公益金42.07亿元,留存本省体彩公益金21.28亿元。2021年体彩公益金用于实施群众体育工作4.9万元,支持竞技体育3.22万元,有力地支持了群众体育和竞技体育事业,突显了河南体彩“责任在肩”的使命和担当。

河南省纪委监委驻省体育局纪检监察组相关负责人在活动中讲话,并对今后河南省体彩事业高质量发展提出几点意见:一要深化党建引领;二要强化风险防控;三要树立和践行正确的体彩发展政绩观,落实主题教育的总要求;四要紧跟市场动态;五要坚持以人为本,希望河南体彩以党的二十

大精神为引领,围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”发展目标,踔厉奋发,谱写出河南体彩高质量发展新篇章。

河南省财政厅综合处相关负责人表示,肯定了过去一年来河南体彩取得的成绩,他表示,河南体彩一要强化风险防控,加强体彩发行费的规范使用和绩效管理;二要强化责任意识、坚持合规运营;三要服务工作大局,突出民生保障;四要强化公益属性,打造新时代责任彩票建设“中原样板”。牢牢把握体彩事业发展的政治方向,扎实做好体彩销售和资金管理工作,持续为推动社会公益事业发展和体育河南建设贡献力量。

河南体彩相关负责人新用七个“新”介绍了《报告》主要内容。河南体彩的销售业绩上“新台阶”,党建与业务融合有“新突破”,风险防控有“新成效”,公益品牌有“新活力”,渠道质量有“新提升”,队伍建设有“新面貌”,管理工作有“新成绩”,践行责任彩票建设,河南体彩一直在路上。

发布活动现场,河南省焦作市武陟县体彩实体店销售员古占军、河南体彩濮阳分中心专管员肖寒松分享了体彩人在基层一线践行责任理念、传递公益使命的感人故事。

古占军是焦作市武陟县4108230073实体店的销售员。他和妻子一起经营着实体店。他们的实体店

除了为购彩者提供购彩娱乐服务,还是一个爱心便民屋,为周边居民提供免费便民服务。去年3月,古占军连续13天免费为滞留在云台大道上的70多位货车司机提供热水热饭热菜,为司机兄弟们解难,尽到了一名河南体彩人应有的责任。

肖寒松是濮阳分中心的工作人员,也是一名责任彩票主管。2021年5月,在征求尚在月子中的妻子同意后,他向一名小朋友捐献了造血干细胞。2022年,他又作为形象大使,积极参加了河南省体彩中心组织的“河南体彩邀您,加入中华骨髓库”活动和“小天使六一圆梦活动”,以实际行动践行一名体彩人的责任。

体彩驿站



山西体彩供图

深耕渠道建设

运城体彩店入驻商业综合体

本报记者 赵萌

日前,运城体彩展示体验中心在山西省运城市吾悦广场开业,这也是“一家幸运好玩的店”展示体验中心第二次走进运城市的商业综合体。

走进吾悦广场四楼,一家简约时尚的门店映入眼帘,醒目的中国体育彩票标识配上彩虹般的线条和色彩,成为吾悦广场的一抹亮色。区别于传统的体彩实体店,这家温馨时尚的体彩店以年轻人喜爱的新潮有趣的风格亮相商场,为顾客们提供了一个休闲娱乐的好去处。

吾悦广场体彩展示体验中心是山西体彩为拓宽销售渠道而进行的有益尝试,也是体彩走出传统实体店,走进闹市、走进商业综合体的破圈之举。该展示体验中心以“一家幸运好玩的店”命名,

不仅拥有销售体彩的基本功能,还集合了开展营销活动、传递微光公益理念、展示体彩公益成果、倡导健康购彩方式等多种功能。不仅展现了体育彩票公益、公信、责任的品牌形象,还提升了大众对于公益体彩“有趣、有益还有聊”的认知。

开业当天,体彩展示体验中心举办了一场有趣又实惠的互动活动回馈购彩者。销售的体彩游戏包括超级大乐透、7星彩、排列3、排列5等各类游戏,柜台上一大排体彩即开票琳琅满目,吸引着来来往往的年轻人前来体验。

山西体彩相关负责人表示:“运城体彩展示体验中心的开设,将成为体育彩票走近年轻人、拥抱年轻人的示范窗口,开拓年轻购彩群体,向更加年轻一代的购彩者普及理性购彩和公益体彩的理念,满足更多人随手做公益的愿望。”

草原传情

棋逢对手 将遇良才

巴彦淖尔体彩为“民间棋王赛”预热

本报记者 张小可

日前,“体彩杯”2023年巴彦淖尔市市直机关干部职工第十二届运动会象棋大赛在内蒙古巴彦淖尔市体育馆举行,巴彦淖尔市体彩中心借此机会在比赛现场开展2023年中国体育彩票“好运‘弈’棋”来”全国象棋民间棋王争霸赛宣传推广活动。

不少参赛选手在比赛后询问巴彦淖尔体彩工作人员,如何参加

体育彩票“民间棋王争霸赛”,大家对这一比赛表现出相当浓厚的兴趣。巴彦淖尔体彩工作人员详细为爱好者们介绍了“民间棋王争霸赛”的比赛时间和赛事安排,象棋爱好者们十分期待未来在体育彩票实体店“对决”。

据悉,体彩自2019年起携手中国象棋协会,举办“民间棋王争霸赛”以来,不仅丰富了老百姓的体育生活,同时为普及和发展象棋运动发挥了独特作用。

开奖公告

■超级大乐透第23077期

本期销售:310865876元

开奖号码:

05 16 18 26 35+03 06

■排列3第23179期

本期销售:50052600元

开奖号码:4 9 9

■排列5第23179期

本期销售:19101694元

开奖号码:4 9 9 0 0

7月8日

■7星彩第23077期

本期销售:25116602元

开奖号码:

4 7 7 1 0 8 + 14

■排列3第23178期

本期销售:58043650元

开奖号码:7 1 1

■排列5第23178期

本期销售:22351504元

开奖号码:7 1 1 2 1

7月7日

■排列3第23177期

本期销售:58645810元

开奖号码:7 0 9

■排列5第23177期

本期销售:20864970元

开奖号码:7 0 9 7 4

7月6日

■超级大乐透第23076期

本期销售:299341312元

开奖号码:

08 09 11 26 34+02 07

■排列3第23176期

本期销售:52705694元

开奖号码:0 7 1

■排列5第23176期

本期销售:19565822元

开奖号码:0 7 1 2 6

7月5日

公益体彩 百万微博



公益体彩 官方微信



本版新闻热线:

010-67110066 转 563

电子邮箱:

tycp2001@263.net